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i. To eppadov nou mepikAeietat petafd tng C, , tou afova XX kat tng euBeiag X = >
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elvatto | . To tetpaywvo OBAT £xeL eufadov —4 , oTote adou
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oupmnepaivoupe OtL o epPadov mou mepikAeietal petady g C, , tou dfova yy ' Kat g
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euBeiag y =E glvatto J.
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ii. H euBeia OA €xeL eflowon y—-0= 2—-(x—O) <y =x Kat adol OA Saywviog Tou
T
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teTpaywvou OBAl, to Xwpilet oe dVo loa apa kat Looduvapa tplywva, SnAadn
(OAB) =(OAT). Eivawr | =(0OAB)+E(Q,)-E(2) , J=(0AI)+E(Q)-E(Q,) kat
adol | =J , (OAB) = (OAT") cuunepaivoupe OTL
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TIOU LOYVEL.

Inpeiwon : o K eivat onpeio kapmigng C, .

Mpayuaty, n ocuvaptnon f(X)Z%T]/JZX elvat duo ¢opég mapaywyiown oto {0,—} e

f'(x) = 7-nux-covx kau f"(xX) = 7-ovv’Xx—7-nu’x. Elvat
f"(X) =0 = 7-ovvX— - nux =0 < ovVX = nu*X.
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Mo Xe (O’E) elvat oovx >0 kat pux >0 onodte

x(0,%)
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oLV X =NU X S ovVX=nuUX < ePx =1 < X=Z. Emiong

f"(X) >0 < 7-ovVX—7m-qu’x >0 & oLV X > NuX <

spx1(0,%)
B T
OLVX > NUX & ePx <1 < 0<x<Z
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Adou f (=) _Z ZZ—Z-(—Z)2 _r2_x 10 onpeio kapmic e eivat o (%, %) mou
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aVAKEL 0TNV €UBela ¥ = X Kal EMOUEVWG lval To onueio K .



